3axumbl (hnaHuesble aNlOMUHUEBbIE

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:
ANOMUHNEBOE INTBE.
3aXUMHOI 6ONT C rainkoii, u3 cTanu.

WcnonHeHue:
LIAMOBAHHBINA.
3aXUMHOIA 6ONT C rainkon U3 OLMHKOBAHHOW CTaJIN.

Mo 3anpocy:
32XUMHON pblyar Ans KPenneHus 1 Apyrue BeNMYUHbI AMameTpa.

MpuHagneXxHocTu:
- Kpyrnble u kBagparHble Tpyokn K0493

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 1/3



3axumbl (hnaHuesble aNlOMUHUEBbIE

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

Yeprexu

0030p n3pgenuin

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

T |o

www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



[ ]

3axxumbli CbJ'IaHl.IeBbIe aJlIlOMUHKEBbIE

0630p uspenmi

3axKumbl (I)ﬂaHLl,eBble, a/lIMUHUEBbIE

Homep 3aka3a A B C D E G H K L M N R S
K0479.5220 20,2 7 30 45 45 75 57 62 52,5 75 10 46 M8x50
K0479.5225 25,2 7 30 45 45 75 57 62 52,5 75 10 46 M8x50
K0479.5230 30,2 7 30 45 45 75 57 62 52,5 75 10 46 M8x50
K0479.5240 40,2 9 40 60 60 100 76 75 70 100 10 57 M8x70
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



